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A’ Touvaciov

OEMA 1°

a) No vrodoyicete v mapdotaon: A = (% +%) ( % — %) +342.10°

B) No Bpebei to 30% tov apdpoy B = 23.32.107
) Na ovykpivete toug apdpovg: 123,402-10? v 1234,019-10
0) Ilowog amd tovg mapakdTm aplBuovg eivat LeyaADTEPOG;

124,06-10% xum 2486-10%

OEMA 2°

o) No counAnpdcete Tov Tapokdto mivoka oote 10 dfpoicua 3 omolwvonmote aplBpdv
mov Ppiokoviar oe dadoyika kel va givon ico pe 10. (oe kaBe ke PBploketar Evag

apOpdg).




B) To kovdovuvi Tov oyoAreiov yrumdel kdbe mpwi otig 8:30. Mévovue oto oyoreio 355
Aemtd. Tt dpa oyordpe;

Y) 210 TOPOKAT® OYNUo. vEapyovv 4 TeETpAydva. AV TO HAKOC TNG O100pPOUNG
ABI'AEZHOIK eivat 18 pétpa, va Bpeite 1o prrog e dwadpounc AK.

OEMA 3°

Mia onuaia éxet oynua opfoymvio kot ywpileton o Tpelg ioeg Awpideg. Kdbe Awpida
yopiletal o€ ioa uEPN OTWS POIVETOL GTO TOPOUKATM

Y. ; P

a) No Bpeite T1 LEPOG TNG EMPAVELNG TNG CTHOLOG
anoterel To opBoymVIO a. 5 g

B) Na Bpeite Tt u€pog g eMPAVELONS TNS GM UG
ATOTELOVV GUVOAIKA T opBoydvia a, B, v, O Ko €.

OEMA 4°

‘Eva opBoymvio ABT'A €yel draotaceig AB=60 pétpa kot AA=40 pétpa.

a) Na BpeBotv n mepiperpog kot 1o epPfadov tov.

B) Av n mhevpd AB avéndei katd 20% kot n mievpd AA avénbel kata 20 pétpa, va Ppeite
™V TEPIUETPO Kol 1O RPadOV Tov vEoL opBoymviov.

Y) Av 10pa 6T0 VEO 0pBoy®dVIO TOL dNoVPYNONKE HETE TIC ALENOELS TOV Ep@TNIOTOS B)
puetwoovue ™ peyorvtepn odotaon katd 20% wkor ™ pikpdtepn kotd 20 uétpa Ha
népovpe To 0pBoydVIO TOL elyae apykd; AKAO0AOYNGTE TNV OMAVTNGT COC.

KAAH EINITYXIA!



